## 注册公司,代理记账,收购转让公司,验资,企业变更,注销

产品名称	注册公司,代理记账,收购转让公司,验资,企 业变更,注销
公司名称	上海百统投资有限公司
价格	1800.00/个
规格参数	注册公司:1000 代理记账:2000 公司注销:3000
公司地址	上海市浦东新区陆家嘴自由贸易试验区民生路14 03号信息大厦1016室
联系电话	18721181816 18221735893

## 产品详情

百统企服专业工商财税顾问总监-方经理:电话:15821247650(同微信)

百统统企服专业办理公司注册,公司收购,公司转让,公司注销,代理记账等企业综合服务1、如果您需要在上海注册公司,请联系我--百统企服方经理--价格500-1000元/家。2、如果您有上海的公司需要代理记账,请联系我--百统企服方经理--价格2000-6000元/年。3、如果您有上海的公司需要转让,请联系我--百统企服方经理--价格5000-30000元/家。4、如果您需要在上海收购一家公司,请联系我--百统企服方经理--价格5000-100000元/家。5、如果您需要在上海注销公司,请联系我--百统企服方经理--价格2500-7000元/家。6、如果您有上海的公司需要做变更,请联系我--百统企服方经理--价格1000-20000元/家。7、如果您有上海的投资金融资产类公司需要变更,请联系我--百统企服方经理--价格2000-30000元/家。8、如果您有上海的公司需要更名,请联系我--百统企服方经理--价格500-1000元/家。上海百统投资有限公司上海百统企业服务有限公司依法取得上海市工商行政管理局批准的工商代理机构,依法取得上海市财政局颁发的上海市代理记账机构,依法取得国家商标总局批准的商标代理机构。官方网站:www.baitong88.com主营业务:工商注册;代理记账;公司收购;公司转让;股权并购;公司变更;公司注销;商标注册;增资验资;验资报告;资金证明;审计报告;私募备案;社保代缴;私募产品设计。公司地址:上海市浦东新区陆家嘴自由贸易试验区东方路800号宝安大厦902室